

В МОУ гимназии №1 прошел областной семинар на тему: «Школа полного дня. Проблемы и перспективы». Основной целью которого было изучение и распространение опыта работы МОУ гимназии №1 по реализации модели «Школа полного дня».

В работе семинара приняли участие кафедра управления образованием ГАОУ ДПО «СарИПКи ПРО», Управление образования БМР, директора школ области, города и района. Участников семинара встречал духовой оркестр ДШИ №2.



С приветственным словом к участникам семинара обратилась Зайнетдинова Кадрия Мавиевна к.ф.н., заведующая кафедрой управления ГАОУ ДПО «СарИПКи ПРО».



С докладами выступили Н.Н. Шехматова начальник Управления образования БМР, Почетный работник общего образования РФ, учитель высшей квалификационной категории, Изгорев С.А., к.п.н., директор МОУ гимназии №1 г. Балашова, Почетный работник общего образования РФ



На семинаре был представлен опыт работы гимназии в условиях «Школы полного дня». Показана тесная взаимосвязь учителей, воспитателей и педагогов дополнительного образования как МОУ гимназии №1 так и организаций дополнительного образования г. Балашова в организации учебно-воспитательного процесса. Учителя Федорина И.В. 1 «Б» класс, Павлова И.Л. 2 «В» класс, Филоненко С.А. 3 «В», класс Кречетова М.С. 2

«Б» показали открытые уроки. Воспитатели и педагоги дополнительного образования (Дудина Е.С., Симонова Н.А., Яковлева Ю.В., Финогенова Т.С., Ченцова Н.А.) дали открытые занятия по внеурочной деятельности. Кроме того, вниманию гостей был предложен отчетный концерт творческих объединений, выставка поделок, рисунки.



В течение всей работы семинара работал пресс-центр кружка «Юнкор» под рук. Перфильевой И.А., учителя начальных классов (4 «Б»), итогом которого стал экстренный выпуск газеты «КОТ» (каждый обязательно талантлив).

В завершении работы семинара прошла пресс-конференция с участниками семинара в форме открытого микрофона, на которой все присутствующие могли задать друг другу интересующие вопросы.



# Каждый Обязательно Талантлив

Экстренный выпуск  
28 ноября, 2013г.

Газета 4 «Б» класса МОУ гимназии № 1 г. Балашова

## По следам школьных событий

Наша школьная жизнь очень разнообразная и яркая. Вот и сегодня, 28 ноября, у нас происходит интересное событие. Гимназия №1 встречает участников семинара «Школа полного дня: проблемы и перспективы». Мы не остались в стороне и решили побывать на этом мероприятии.

Звонок! Начинается урок окружающего мира в 3«В» классе. Мы оказываемся в настоящем царстве членистоногих - «маленьких рыцарей». С трудной работой - разделить их на 3 группы: паукообразные, насекомые, ракообразные, ребята справляются с помощью информации из текста.



Ни настоящее, ни, тем более, будущее без компьютеров мы себе представить не можем. Приятно видеть, с какой лёгкостью управляют умными машинами ребята, создавая ментальную карту в режиме онлайн.

Урок математики в 1«Б» классе. Первоклассники повторяют состав числа 7. Но, создаётся впечатление, что ребята изучают несколько учебных предметов одновременно. Они считают звуки в словах, работают с картой Саратовской

области, знакомятся с интересными фактами из жизни рыб и птиц. Для нас было открытием, что в нашей области живут 6 видов дятлов, а в реке Волга обитает очень крупная рыба - осётр.



Вместе с ребятами из 2«В» класса на уроке литературного чтения мы почувствовали себя отважными морскими разбойниками. Школьники учились выразительно читать стихотворение Н.Матвеевой «Пираты». Второклассники на удивление хорошо читают, даже лучше некоторых четвероклассников. А оценивает их работу не учитель, а сами ребята с помощью сигнальных карточек разного цвета.

Своими познаниями из области логики нас поразили ученики 2«Б». Ребята состязались в находчивости, сообразительности, умении логически и абстрактно мыслить. Настоящие умники и умницы!





Занятие кружка «Азы православной культуры». Здесь царит особая атмосфера увлечённости. Живой диалог учителя с учениками, музыка, зрительные образы – всё это помогло ребятам выполнить в конце занятия творческое задание - раскрасить бумажных ангелов.

Мы находимся в творческой мастерской. Каких материалов тут только нет! Разноцветные меховые палочки, горох, пластилин. Ребята получили задания, и работа закипела! А в конце занятия появились весёлые, грустные, удивлённые и очень забавные паучки, божьи коровки и бабочки, которые украсили лесную полянку, чтобы надолго поселиться там.



В большом уютном зале собрались участники творческого объединения «Художественное чтение». Артисты должны иметь хорошую память, чтобы быстро запоминать текст. Оказывается, развивать память помогают специальные подвижные игры.

А теперь музыкальный зал становится театральной сценой.



Ребята инсценируют стихотворение И. Агаповой «Домовой». Нелегка работа артиста, не всё получается сразу. Но ученики хорошо справляются со своими ролями.

В спортивном зале идут гимназические Олимпийские игры. Ребята соревнуются в быстроте, ловкости, выносливости. Каждая эстафета посвящена зимним Олимпийским видам спорта - лыжному и санному спорту, хоккею, кёрлингу. И вот финал! Все участники получают в подарок талисманы предстоящих Олимпийских и Паралимпийских игр в Сочи.



Сегодня мы увидели много замечательных занятий, которые оставили массу ярких впечатлений. Надеемся, что и гости семинара остались довольны, получили заряд бодрости, хорошего настроения и положительных эмоций.

До новых встреч! Двери гимназии №1 всегда гостеприимно распахнуты для гостей.

**Над выпуском работали:**

*Руководитель пресс-центра:*

Перфильева И.А.

*Вёрстка:* Невинская А., Заварзина Е.

*Корреспонденты:* Невинская А.,  
Кузьмин И., Суркина Е., Блинова А.,  
Пальцев А., Заварзина Е., Жуков Г.,  
Власова М.

*Фотокорреспондент:* Дылюк Ф.